
 
 

Z P R A V O D A J 

Obce Čaková 

 

Červenec  

 

 

Den obce 

V sobotu 31. května ožilo dětské hřiště v Čakové u příležitosti 
akce Dne obce. Přestože odpoledne doprovázelo bouřkové 
počasí, nenechali jsme se odradit. Krátká přeháňka program 
výrazněji nenarušila. 

Pro děti byl připraven pestrý animační program s klauny, 
skákacími hrady, bungee trampolínou, malováním na obličej, 
nafukovacím hřištěm, projížďkami na koních i šlapacími 
kárami. Velký zájem vzbudila i střelnice, kterou po celou dobu 
obsluhoval Myslivecký spolek Čaková. 

Dospělí si mohli odpočinout u kávy a domácích zákusků  
v sousedské kavárně, kterou připravily místní pekařky. O další 
občerstvení se postaraly Potraviny Čaková. Připravili pro nás 
bohaté občerstvení. Nabídka zahrnovala jak slané, tak sladké 
pochoutky, a bylo vidět, že si na přípravě dali opravdu záležet. 
V podvečer se do soutěží zapojili i dospělí. Ženy házely 
šestikilovým závažím do dálky, muži zkusili své síly v hodu 
prázdnou bečkou. Zábavu doplnila i pivní štafeta, ve které 
rozhodovala rychlost a hlavně odhodlání soutěžících. 

 
Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě a průběhu akce. 
Vaše pomoc pomohla vytvořit krásné odpoledne, na které 
budeme rádi vzpomínat. 
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Hry bez hranic 2025 - boj o medaili až do poslední disciplíny 

V sobotu 14. června 2025 se v Lichnově uskutečnil další ročník Her bez hranic pořádaný Mikroregionem 

Krnovsko. Naše obec se do soutěží zapojila s velkým nasazením a od začátku patřila k favoritům. Během sedmi 

soutěžních disciplín jsme se pohybovali na předních příčkách a v páté disciplíně jsme dokonce dělili první místo 

s obcí Býkov. Souboj o medaile byl vyrovnaný až do konce, bohužel poslední dvě kola nám nevyšla podle 

představ.  

 

Nakonec jsme obsadili dělené třetí místo s obcí Brantice. O pořadí rozhodoval celkový čas, ve kterém byly 

Brantice o něco rychlejší, a tak si Čaková z letošního ročníku odváží čestné čtvrté místo. Děkujeme všem členům 

týmu za skvělou reprezentaci obce a pořadatelům za perfektně zvládnutou organizaci. Věříme, že v příštím 

roce se na medailové příčky vrátíme.   

Průběh napínavého souboje ukazuje i následující graf vývoje bodového skóre během jednotlivých disciplín. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Býkov 

2. Zátor 

3. Brantice 

4. Čaková 

5. Úvalno 

6. Krnov 

7. Bohušov II. 

8. Lichnov 

9. Bohušov I.  

10. Hošťálkovy 

11. Krasov 
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Informace ze zasedání zastupitelstva 

V pondělí 30. června 2025 se v sále kulturního domu 
v Čakové uskutečnilo 17. zasedání zastupitelstva 
obce. Jednání se věnovalo celé řadě bodů týkajících 
se majetku, investičních záměrů i finančních 
záležitostí. 

Zastupitelstvo schválilo prodej dvou pozemků: 
Pozemek parc. č. 974/3 v k. ú. Loučky Zátor byl 
odprodán Ředitelství silnic a dálnic ČR za cenu  
379 996 Kč. a pozemek parc. č. 2452/2 v k. ú. Čaková 
byl prodán soukromému zájemci dle znaleckého 
posudku a geometrického plánu za cenu 90 000 Kč. 

Dále byl schválen bezúplatný pronájem hospody 
Chmelnice paní Aleně Gojové na období  
od 1. 7. 2025 do 30. 6. 2026 a pronájem části  
parcely č. 2055 soukromému zájemci za cenu  
5 500 Kč/měsíčně. Pronajatá plocha má přibližně  
30 × 4 metry.  

Zastupitelé také schválili záměr pronájmu části  
parc. č. 387/7 (cca 335 m²), přičemž konkrétní 
nájemní smlouva bude předložena v některém  
z příštích jednání. 

Investiční akce a plánované projekty:  
Žádost o opravu místní komunikace byla vzata na 
vědomí s tím, že starosta má zajistit rozpočtový 
odhad nákladů. Pokud se ukáže, že oprava bude 
vyžadovat rozsáhlejší zásah, bude do návrhu 
rozpočtu na rok 2026 zařazena i příprava projektové 
dokumentace. 

Obec uzavřela smluvní vztah se společností  
VIAT s.r.o., která bude vykonávat technický dozor 
stavebníka u akce „Výstavba inženýrských sítí – Jižní 
větev B“. Jde o další krok v realizaci technické 
infrastruktury. 
 
Byl projednán záměr výstavby pumptrackové dráhy. 
Jako nejvhodnější místo pro realizaci se jeví plocha 
nad dětským hřištěm. V současnosti ale nejsou 
vypsány žádné vhodné dotační výzvy, takže projekt 
je zatím ve fázi záměru. 

Zastupitelé vzali na vědomí:  
závěrečný účet a účetní závěrku DSO Loučka za rok 
2024, které byly schváleny na valné hromadě dne 
10. června. 

Zastupitelstvo bylo informováno o tom, že  
dne 6. června 2025 obec podala žalobu na 
společnost DOBREUCTO s.r.o., která v minulosti 
zajišťovala pro obec vedení účetnictví. Žaloba se 
týká škody ve výši 751 759,20 Kč s příslušenstvím, 
která vznikla v důsledku závažných účetních 
pochybení. 

Jedním z nejzásadnějších bodů zasedání bylo 
schválení dohody o uznání dluhu a jeho postupném 
splácení mezi obcí Čaková a fyzickou osobou. Výše 
uznaného závazku činí 6 252 217,20 Kč a v případě 
podpisu dlužníka bude hrazena formou měsíčních 
splátek ve výši 10 000 Kč. Tato dohoda navazuje  
na skutečnosti z probíhajícího trestního řízení, které 
vede Policie České republiky, Krajské ředitelství 
Moravskoslezského kraje. Dne 18. září 2024 bylo 
vydáno usnesení o zahájení trestního stíhání pro 
podezření ze zpronevěry ve formě 
spolupachatelství. Podle obvinění mělo v období let 
2010 až 2020 dojít k neoprávněnému nakládání  
s finančními prostředky obce v celkové výši přes  
18 milionů korun. Během výslechu dne 28. listopadu 
2024 dotyčná osoba uvedla, že svou činností 
způsobila obci škodu ve výši právě 6,25 milionu 
korun, kterou uznává. 

Přijatá dohoda upravuje pouze částku, ke které se 
dlužník výslovně přihlásil, a poskytuje obci právní 
základ pro její vymáhání. Obec se tímto krokem 
nevzdává možnosti domáhat se náhrady případné 
další škody, pokud o ní bude rozhodnuto v rámci 
probíhajícího řízení. 

 

Schválené termíny 
Zastupitelstva obce 

 

 

30. června 2025 

 

15. září 2025 

 

15. prosince 2025 
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Větrné elektrárny  

Dne 21. června 2025 proběhlo na dětském hřišti v Čakové grilování spojené s prezentací společnosti 8m group, 
která představila záměr výstavby větrných elektráren (VTE) v katastru obce. Akce se zúčastnilo několik desítek 
občanů, kteří se aktivně zapojili do diskuse. Zástupci společnosti odpovídali na dotazy a prezentovali vizualizace 
i varianty rozmístění turbín. 
 
Z diskuse vyplynula jako vhodnější varianta umístění turbín v pravé části katastru, při pohledu směrem na horní 
konec Čakové. Navržené řešení počítá se šesti větrnými elektrárnami o výkonu přibližně 5 až 7 megawattů   
z toho tři na obecních a tři na soukromých pozemcích. Všechny plánované lokality splňují podmínky ochrany 
přírody, hlukových limitů i minimálních vzdáleností od obytné zástavby. 
 
Společnost 8m group zároveň představila modelový výpočet odměny pro obec, která by se odvíjela od celkové 
výroby elektřiny a jejích tržních cen. Výnosy z projektu by mohly obci zajistit stabilní a dlouhodobý příjem, který 
by bylo možné využít například na výstavbu kanalizace, modernizaci infrastruktury, podporu komunitních 
projektů nebo snížení poplatků za odpady. 
 
Zastupitelé obce zároveň deklarovali vůli přerozdělit část případného příjmu i mezi občany. V následujících 
měsících budou hledat nejvhodnější formu a výši takového přerozdělení. 
 
O tom, zda se projekt větrného parku v Čakové uskuteční, rozhodnou sami občané v místním referendu, které 
proběhne souběžně s volbami do Poslanecké sněmovny ve dnech 3. a 4. října 2025. Každý občan tak bude mít 
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možnost se k záměru výstavby jasně vyjádřit. Podrobnosti k referendu budou zveřejněny s dostatečným 
předstihem. 
 
Abychom občanům zajistili přehledné a srozumitelné informace, vytvoříme na webových stránkách obce 
samostatnou záložku věnovanou VTE, kde budou postupně doplňovány prezentace, vizualizace, informace  
o benefitech pro obec i detaily k referendu. Zároveň zde bude uvedeno i rozmístění již schválených elektráren  
v katastru sousední obce Zátor. Věříme, že tyto informace napomohou každému občanovi při rozhodování. 
 

 

Myslivecký spolek Čaková 

Také letos se členové Mysliveckého spolku Čaková 
zapojili do záchrany volně žijící zvěře před 
pravidelnými senosečemi. V úzké spolupráci  
se zemědělci v červnu opakovaně procházeli 
travnaté porosty, aby z nich vyhnali srnčí zvěř a další 
mláďata ještě před zahájením sečení. 

K vyhledávání ukrytých zvířat využívají myslivci  
i moderní technologie, především dron s termovizí, 
který umožňuje snadno odhalit mláďata schovaná  
v trávě. Díky včasnému zásahu tak nedochází  
ke zbytečnému úhynu srnčat nebo zajíců, kteří se  
v porostu instinktivně nehýbou a jsou ohroženi při 
sečení. 

Tato spolupráce je důležitým příkladem respektu  
k přírodě a odpovědného přístupu k hospodaření  
v krajině. Děkujeme všem, kteří se na této činnosti 

každoročně podílejí. 
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Sběr kovového odpadu   

V pondělí 28. července 2025 proběhne po obci sběr kovového odpadu. Občané mohou kovový odpad 

připravit již o víkendu před své nemovitosti k cestě, odkud jej v pondělí ráno sveze zaměstnanec obce. 

 

Participativní rozpočet 

Máte nápad, jak vylepšit veřejný prostor v Čakové? 

Chybí vám lavička, sportovní prvek, úprava zeleně nebo 

drobný kulturní doplněk? Právě pro vás je tu druhý 

ročník participativního rozpočtu. Obec Čaková vyčlenila 

částku 50 000 Kč, o jejímž využití mohou rozhodnout 

sami občané. Návrh může podat každý, kdo má trvalý 

pobyt v Čakové a je starší 15 let. Váš návrh musí být 

realizovatelný, týkat se obecního majetku a nepřekročit 

uvedený finanční limit. 

Termín pro podání návrhů:  

od 7. července do 31. srpna 2025 

Formulář a kompletní pravidla najdete na webových 

stránkách obce v sekci Projekty > Participativní 

rozpočet 2025, případně osobně na obecním úřadě. Po 

uzávěrce návrhů proběhne jejich kontrola a následně 

hlasování komise složené ze zastupitelů. Vítězný projekt 

bude realizován do konce roku 2025. V loňském roce 

zvítězil návrh na instalaci relaxačních a vyhlídkových 

laviček, které dnes slouží obyvatelům i návštěvníkům 

obce. Zapojte se a rozhodněte, co se v Čakové zlepší! 

   

 Nově jsme i na WhatsAppu 

Obec Čaková rozšiřuje své komunikační kanály. Nově 
nás můžete sledovat také na WhatsAppu. 

Tento kanál slouží především k rychlému informování 
o důležitých aktualitách, upozorněních a novinkách  
z obce. Pokud vám vyhovuje právě tato platforma, stačí 
si náš kanál otevřít a začít sledovat. 

Připojte se jednoduše přes QR kód 

Chcete být upozorněni na nové zprávy? 
Po otevření kanálu klikněte v pravém horním rohu na 
ikonu zvonečku. Tím si zapnete oznámení a žádná 
novinka z obce vám neunikne.  
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Přátelství bez hranic 

Obce Čaková a Zátor se v rámci Dobrovolného svazku obcí 

Loučka zapojily do mezinárodního projektu s názvem 

„Přátelství bez hranic: Výlety a sport pro všechny 

generace“. Projekt podpořený z Fondu malých projektů 

programu Interreg Česko–Polsko si klade za cíl posílit 

přeshraniční spolupráci, podpořit aktivní životní styl, 
mezigenerační vztahy a přinést nové příležitosti ke 

společnému setkávání občanů. Celkem je naplánováno 

sedm akcí. Na realizaci se vedle českých obcí podílí také 

Gmina Chrząstowice z Opolského vojvodství. 

Akce pořádané obcí Čaková 

Zájezd pro seniory – proběhne na jaře roku 2026 a zavede 

účastníky do oblasti Velkých Losin. V plánu je návštěva 

zámku, ruční papírny i známé čokoládovny s ochutnávkou 

pralinek. Akce je určena především pro seniory 

Fotbalový turnaj - Jednou z akcí bude fotbalový turnaj  

„O pohár starosty obce Čaková“, který se uskuteční  

v sobotu 27. září 2025. Turnaj je určen pro amatérské 

týmy a bude se hrát ve formátu malého fotbalu 5+1. 

Hřiště v Čakové splňuje požadované parametry pro tento formát. Podrobné informace o přihlašování týmů, 

pravidlech a programu turnaje zveřejníme s dostatečným předstihem na webu obce a dalších informačních 

kanálech. 

 

Kotlíkový guláš a plavba na bahňáku  
 

Léto se blíží a s ním i oblíbená červencová akce u rybníka 

v Čakové! V sobotu 12. července 2025 od 10.00 hodin se 

uskuteční již 3. ročník kotlíkového guláše a plavby na 

bahňáku. 

Těšit se můžete na:  

soutěž o nejlepší kotlíkový guláš s atraktivními cenami, 

originální plavidla a soutěž o nejvtipnější posádku, 

doprovodný program včetně vystoupení Pavla „Elvise“ 

Pavlevského. Akce se koná pouze za příznivého počasí. 

Pokud se chcete zapojit do soutěže, přihlaste svůj tým do 

8. 7. 2025 na tel. čísle 776 610 139 (Katka Cimbálová). 

Přijďte se pobavit, podpořit soutěžící a užít si pohodové 

letní odpoledne. 


